



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CLUJ
LICEUL TEORETIC „ONISIFOR GHIBU”
400315 CLUJ-NAPOCA
str. Al. Vlahuță 12-14, tel. 0264-580615 , fax. 0264-580615 / 585965
e-mail : ghibu_cj@yahoo.com

Aprobat în C.A.

din data de 15.10.2018

PLANUL-CADRU

al activităților educative școlare și extrașcolare din săptămâna

29 octombrie - 2 noiembrie 2018

ȘCOALA ALTFEL: SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!

ANUL ȘCOLAR

2018-2019

COMISIA DE ORGANIZARE

A ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE DIN CADRUL

săptămânii 29 octombrie 2018 - 2 noiembrie 2018

ȘCOALA ALTFEL

Coordonatorii comisiei:

director **Monica BEREȘ**,

director adjunct **Mihaela COȚA-MĂRGINEAN**

Responsabilul comisiei:

coordonator de proiecte și programe școlare și extrașcolare, prof. **Daniel GHERASIM**

Membrii comisiei:

Responsabil pentru clasele primare, prof. învăț. primar **Anca SIMION**

Responsabil pentru clasele gimnaziale (V), prof. **Gabriel BRAIC**

Responsabil pentru clasele gimnaziale (VI), prof. **Bianca VĂSIEȘ**

Responsabil pentru clasele gimnaziale (VII), prof. **Simona APAHIDEAN**

Responsabil pentru clasele gimnaziale (VIII), prof. **Ilariana FAZAKAS-SOFIAN**

Responsabil pentru clasele liceale (IX), prof. **Mihaela POPA**

Responsabil pentru clasele liceale (X), prof. **Alina ROTAR**

Responsabil pentru clasele liceale (XI), prof. **Maria RUS**

Responsabil pentru clasele liceale (XII), prof. **Andreea MAXIM**

Președintele CȘE, elev **Mădălina MARC**

Responsabil privind proiectarea și organizarea activității, prof. **Daniel GHERASIM**

Responsabil privind monitorizarea și evaluarea activității, prof. **Ingrid GALASIU**

Responsabili privind crearea și aplicarea procedurilor și instrumentelor specifice,

prof. **Laura CENAN**,

prof. **Csilla NAGY**,

prof. **Bianca VĂSIEȘ** (membri CEAC)

ARGUMENT

DIVERSITATE ÎN UNITATE

LA O SUTĂ DE ANI DE LA MAREA UNIRE

Documentul de față prezintă sintetic principalele repere de proiectare, desfășurare și evaluare ale cadrului teoretic și metodologic în care se organizează activitățile educative școlare și extrașcolare din săptămâna 29 octombrie - 1 noiembrie 2017 din cadrul programului național *Școala altfel: să știi mai multe, să fii mai bun!*, la Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu” din Cluj-Napoca.

Întreaga viziune și demersul echipei de organizare sunt ancorate în prevederile Anexei la ordinul MENCS nr. 5034/29.08.2016, pentru aprobarea Metodologiei de organizare a Programului național *Școala altfel*.

De asemenea, sunt integrate sugestiile valoroase, recomandări și observații, desprinse atât din **Documentul de poziție al Fundației Noi Orizonturi** (Școala altfel. Tot educație! Manifest pentru învățare în Programul Școala altfel!), precum și din proiectul **Despre educație. Nonformală** (al Fundației pentru Dezvoltarea Societății Civile & Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale), dar și repere teoretice formulate de specialiști, în monografia educației nonformale, **Educația nonformală și informală: realități și perspective în școala românească** (Octavian Costea, Matei Cerkez, Ligia Sarivan, 2009).

Scopul principal al activităților propuse la nivelul Liceului Teoretic „Onisifor Ghibu” din Cluj-Napoca este consonant celui prescris în documentele oficiale, și anume: **Dezvoltarea competenței de învățare și a abilităților socioemoționale în rândul elevilor.**

Acțiunile planificate încearcă să răspundă în totalitate nevoilor și intereselor elevilor, prin tematica diversă și conținutul lor, acestea atingând domeniile majore ale culturii și civilizației actuale, ale societății comunicaționale, ce integrează plener valorile științelor și artelor contemporane. Așteptările și propunerile elevilor au fost identificate printr-o analiză pertinentă, realizată de către diriginți, la nivelul fiecărei clase în parte, cu implicarea directă a Clubului Impact și a CSE, aceste două forme de asociere fiind tot mai prezente în viața școlii noastre. În plus, s-a ținut seama de rezultatele programelor anterioare (2011-2017), de impactul lor concret, având ca ținte principale potențarea interesului elevilor pentru Școala altfel, reducerea absenteismului din această perioadă și mobilizarea cât mai multor resurse ale școlii, în vederea reușitei.

VIZIUNEA PROGRAMULUI „DIVERSITATE ÎN UNITATE LA O SUTĂ DE ANI DE LA MAREA UNIRE”

Activitățile propuse de Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu” sunt reunite de către profesori, părinți, parteneri într-un context educațional coerent și modern, care le oferă elevilor de la 5 la 19 ani oportunitatea de a-și gestiona în mod autonom competențele, spre a dobândi știința de a reuși împreună. În acest an școlar, având în vedere importanța istorică a anului în care ne aflăm, la nivelul **Comisiei pentru proiecte și programe educative**, cu consultarea **direcțiunii** și a **Consiliului de Administrație** al Liceului Teoretic „Onisifor Ghibu”, s-a luat hotărârea de a stabili câteva teme care să guverneze alegerea activităților, teme specifice evenimentului istoric din acest an.

Temele stabilite pentru fiecare zi de activitate sunt următoarele:

Luni, 29 octombrie: *Ziua portului popular*

Mărti, 30 octombrie: *România de la 1900 până azi*

Miercuri, 31 octombrie: *100 de ani de gastronomie românească*

Joi, 1 noiembrie: *Ieșiri, vizite*

Vineri, 2 noiembrie, *Jocuri sportive*

Faptul că există câte o temă pentru fiecare zi nu înseamnă că toate clasele vor avea același program. Diriginții și profesorii au libertatea de a particulariza programul activităților în funcție de specificul fiecărei clase în parte, așa încât toți elevii să aibă așteptările îndeplinite; în același timp, activitățile organizate ilustrează, au ca punct de plecare ori ating, cel puțin din unele puncte de vedere, temele alese pentru cele cinci zile; spre exemplu, o temă cum este cea de mărti, „*România de la 1900 până azi*”, îi permite oricărui profesor să adapteze conținutul unei activități la specificul materiei predate. Prin aceasta este garantată **diversitatea** activităților. În plus, ținând cont că toate activitățile au un scop comun, și anume acela de a dezvolta competența de învățare și abilitățile socioemoționale ale elevilor, totul se desfășoară în **unitate**.

OBIECTIVE GENERALE

Obiectivele generale ale programului sunt foarte generoase. În urma participării elevilor la activitățile organizate zilnic după un **ORAR** special, aceștia vor fi capabili:

- 1) să învețe mai eficient în mod autonom, gestionându-și liber procesele de formare a capacităților și competențelor;
- 2) să-și descopere și să-și valorifice abilitățile, pentru atingerea propriului ideal de dezvoltare personală;
- 3) să interacționeze liber și creativ, pentru consolidarea relației cu profesorii și colegii, în spiritul valorilor comune.

În plus, un obiectiv important este acela de a marca, prin intermediul activităților desfășurate în cadrul programului național „Școala altfel”, importanța anului în care ne aflăm, an în care se celebrează **Centenarul Marii Uniri**. Din această perspectivă, este relevantă tematica zilelor de activitate, fiecare zi surprinzând într-un anume fel specificul acestui eveniment istoric.

ORAR

Orarul activităților din cadrul programului Școala altfel a fost întocmit cu respectarea Metodologiei de organizare a Programului național „Școala altfel”, conform OMENCȘ 5034/29.08.2016, art. 8, alin. 1, precum și cu respectarea procedurii interne de organizare și desfășurare a activităților din săptămâna Școala altfel. Activitățile se vor desfășura zilnic după cum urmează: o activitate de la **9 la 11**, o **pauză de la 11 la 11:30**, apoi o a doua activitate de la **11:30 la 13:30**. Activitățile care se desfășoară în afara incintei școlii depășesc această durată. **Activitățile tuturor claselor însumează și depășesc numărul de ore pe care elevii le au într-o săptămână obișnuită de cursuri.**

OFERTA EDUCAȚIONALĂ

Se poate aprecia că oferta educațională este centrată pe demersuri active, flexibile, fiind orientată spre: autocunoaștere, autoreflexie și autoevaluare; lărgirea ariei de cultură generală, a bagajului de cunoștințe despre lume și viață; educație pentru știință și tehnologie; multiculturalism și toleranță; spiritul ludic; voluntariat și dezvoltarea relațiilor comunitare; dezvoltare personală, comunicare și relații publice sau orientare în carieră; creșterea motivației și a încrederii reciproce; autonomie intelectuală; gândire critică și adaptabilitate; ecologie și cetățenie democratică; siguranță personală; stil de viață sănătos, sport, calitatea vieții; cunoașterea și prețuirea valorilor locale și regionale; cultivarea artelor și a gustului pentru lectură.

INDICATORI DE PERFORMANȚĂ

Indicatorii de performanță ai programului sunt: peste 75 % dintre elevi participă la activitățile propuse și peste 50 % dintre elevii participanți consideră că cel puțin una dintre activitățile derulate a răspuns așteptărilor lor.

INSTRUMENTE ȘI MODALITĂȚI DE MONITORIZARE, EVALUARE ȘI CERTIFICARE

Elevi	Cadre didactice
Chestionare Formular de feedback Certificat de participare (eliberat la cerere)	Programul profesorului Raportul de activitate Adeverință (eliberată la cerere)
Raportul final de monitorizare și evaluare	

PROGRAMUL PENTRU TOATE CLASELE

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
LUNI, 29 octombrie	9-11	V A	Aranjare, proiect clasă	Ionut Cîmpeanu	
		V B	Vizită la Unitatea Militară din Someșeni	Gabriel Braic	UM Someșeni
		V C	Vizită la Unitatea Militară din Someșeni	Romulus Procopciuc/ Delia Podar	UM Someșeni
		V D	Vizită la Unitatea Militară din Someșeni	Claudia Horvat	UM Someșeni
		V E	Istoria portului popular	Liliana Tămaș	
		V F	Să știm mai multe, să fim mai buni	Sabina Roman	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Excursie în munții Retezat	Monica Tivadar	Adeona
		VI B	Excursie în munții Retezat	Bianca Văsieș	Adeona
		VI C	Ortografie și creație	Ana-Maria Nicolaș	
VI D		Asterix în România	Bati Luminița		
VI M		Excursie Brașov	Kinga Kalman		
VII A		Muzică și orient	Valentin Ghiță		
VII B		Vizită la Muzeul Satului	Simona Apahidean		
VII C		Vizită la Regimentul 50 Florești	Felicia Boar		
VII D		Vizionare de film	Codruța Baci		
VII M		Excursie Brașov	Csilla Nagy		
VIII A		Excursie Pasul Vâlcan	Daniel Gherasim / Mihaela Coța	Adeona	
VIII B		Excursie Pasul Vâlcan	Ilariana Fazakas	Adeona	
VIII C		Excursie <i>Descoperă Retezatul / Șezătoare</i>	Laura Cenan / M. Tar / Gelu G.	Adeona	
VIII D		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Irina Chircev	Adeona	
VIII E		Cum îmi aleg școala – școala pentru carieră sau cariera în funcție de școală	Ferdinand Dostzal		
VIII M		Excursie Brașov	Annamaria Lorinczi		
IX I		Obiceiuri și tradiții românești	Ariana Rus		
IX S ₁		Cămașa tradițională românească – piesa integrată în pictură, fotografie și design internațional / Dezbateri	Filomela Manole		
IX S ₂		Vizită la Radio Cluj și Casa Radio	Mihaela Popa / Ana Călburean	Radio CJ / Casa Radio	
X I		Ziua portului popular - Prezentare costume populare în diverse regiuni	Alina Rotar		
X S ₁		Aplicații ale logaritmilor	Alexandru Duma		
X S ₂		Jurnal de călătorie în Franța	Liliana Bărăscu		
XI I		Proiecție, discuții - Folclor românesc	Maria Rus		
XI S ₁	Prelegere – Medicina între ieri și azi – dr. Horia Simu	Ingrid Galasiu	Dr. Horia Simu		
XI S ₂	Vizită la Muzeul de artă	Amalia Pop			
XI M	Prezentare port popular – zona Călatei	Klara Fustos	Ansamblul folcloric Ordogtergye		
XII I	Parada portului popular	Andreea Maxim			
XII S ₁	Substanțe organice cu importanță practică	Dana Câmpean			
XII S ₂	Vizită la Muzeul Etnografic	Viorel Toșa			
XII M	Prezentare port popular – zona Călatei	Monika Irsai			

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
LUNI, 29 octombrie	11:30-13:30	V A	Cântec, joc și voie bună	Sabina Roman / Luminița Bati	
		V B	Vizită la Unitatea Militară din Someșeni	Gabriel Braic	UM Someșeni
		V C	Vizită la Unitatea Militară din Someșeni	R. Procopciuc/ Horvat Claudia	UM Someșeni
		V D	Vizită la Unitatea Militară din Someșeni	R. Procopciuc/ Horvat Claudia	UM Someșeni
		V E	Educație prin joc	Valentin Ghiță	
		V F	Story Writing Competition	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Excursie în munții Retezat	Monica Tivadar	Adeona
		VI B	Excursie în munții Retezat	Bianca Văsieș	Adeona
		VI C	Incursiuni vizuale în perioada Renașterii	Gabriel Nisipeanu	
		VI D	Motive maramureșene	G. Nisipeanu/ Cristina Ormenișan	
		VI M	Excursie Brașov	Kinga Kalman	
VII A		Album etnografic	Adela Mach		
VII B		Cântec, joc și voie bună	Simona Apahidean / Onela Șanta		
VII C		Vizită la Regimentul 50 Florești	Felicia Boar		
VII D		Jocuri bilaterale	Codruța Baci		
VII M		Excursie Brașov	Csilla Nagy		
VIII A		Excursie Pasul Vâlcan	Daniel Gherasim / Mihaela Coța	Adeona	
VIII B		Excursie Pasul Vâlcan	Ilariana Fazakas	Adeona	
VIII C		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Laura Cenan / Mihaela Țar	Adeona	
VIII D		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Irina Chircev	Adeona	
VIII E		Cum va fi primul meu examen	Ferdinand Dosztal		
VIII M		Excursie Brașov	Annamaria Lorinczi		
IX I		Vizionarea unui film artistic	Ariana Rus		
IX S ₁		Cămașa tradițională românească – piesa integrată în pictură, fotografie și design internațional / Dezbateri	Filomela Manole		
IX S ₂		Vizită la Biblioteca Jud. „Octavian Goga”, Cluj-N., Filiala Grigorescu	Mihaela Popa / Ana Călburean	BJOG Cluj	
X I		Ziua portului popular - Concurs „Cea mai frumoasă ie”	Alina Rotar / Maria Rus		
X S ₁		Sezătoare	Lucia Flonta		
X S ₂		Vizită la Muzeul Zoologic	Carmen Pelea		
XI I		World’s largest lesson - „Încălzirea globală între două ipoteze: activitatea umană și activitatea solară”	Marcela Berte		
XI S ₁	Proiecție, discuții – folclor francez	Liliana Bărăscu / Ingrid Galasiu			
XI S ₂	Vizită la Muzeul Etnografic	Amalia Pop			
XI M	Dans popular	Klara Fustos	Ansamblul Folcloric Ordogtergye		
XII I	Parada portului popular	Andreea Maxim			
XII S ₁	Scriitorii centenarului	Ana-Maria Nicolaș			
XII S ₂	Vizită la Muzeul Etnografic	Viorel Toșa			
XII M	Dans popular	Monika Irsai			
LUNI, 29 octombrie					

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
MARȚI, 30 octombrie	9-11	V A	Excursie Bologa	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Vizită Muzeul de Zoologie, Vivariu	Zeng Domnica Ana / Szocs Elvira	
		V C	Excursie Bologa	Procopciuc Romulus	
		V D	Excursie Bologa	Claudia Horvat / Ioana Radu	
		V E	Excursie Bologa	Liliana Tămaș	
		V F	Excursie Bran, Brașov	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Excursie în munții Retezat	Monica Tivadar	Adeona
		VI B	Excursie în munții Retezat	Bianca Văsieș	Adeona
		VI C	Muzică și joc	Valentin Ghiță	
		VI D	Unghiuri interesante	Alexandru Duma	
		VI M	Excursie Brașov	Kinga Kalman	
		VII A	Sportivi români	Onela Șanta	
		VII B	Excursie Brașov	Simona Apahidean	
		MARȚI, 30 octombrie	9-11	VII C	Alimente inteligente – ateliere de gastronomie
VII D	Excursie Bologa			Codruța Baci	
VII M	Excursie Brașov			Csilla Nagy	
VIII A	Excursie Pasul Vâlcan			Daniel Gherasim / Mihaela Coța	Adeona
VIII B	Excursie Pasul Vâlcan			Ilariana Fazakas	Adeona
VIII C	Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>			Laura Cenan / Mihaela Țar	Adeona
VIII D	Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>			Irina Chircev	Adeona
VIII E	Rugăciunea în viața creștinului			Sorin Ducai	
VIII M	Excursie Brașov			Annamaria Lorinczi	
IX I	Ziua Recoltei			Ariana Rus	
IX S ₁	Black Mirror: provocările României – azi / Vizionare de film și dezbateri			Andreea Coroian-Goldiș	
IX S ₂	Excursie de studii la Sibiu			Mihaela Popa / Ana Călburean / Carmen Popescu	
X I	Excursie la Sibiu			Alina Rotar	
X S ₁	Realizări științifice și tehnice românești de la 1900 până azi			Ioan Bâlc	
X S ₂	Clasă frumoasă - Viață frumoasă			Carmen Pelea	
XI I	Vizită – Facultatea de fizică, UBB	Maria Rus	UBB		
MARȚI, 30 octombrie	9-11	XI S ₁	Joc de rol – Profesor pentru o zi	Ingrid Galasiu	
		XI S ₂	Mari chimiști	Dana Câmpean	
		XI M	Ieșire Hoia	Monika Irsai	
		XII I	Mari personalități ale României	Andreea Maxim	
		XII S ₁	Diorama biologică – invenția românului Grigore Antipa	Filomela Manole	
		XII S ₂	Știința logicii de la 1900 până azi	Amalia Pop	
XII M	Vizită la Moldovenești	Klara Fustos			

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
MARȚI, 30 octombrie	11:30-13:30	V A	Excursie Bologna	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Vizită Muzeul de Zoologie, Vivariu	Zeng Domnica Ana, Szocs Elvira	
		V C	Excursie Bologna	Procopciuc Romulus	
		V D	Excursie Bologna	Claudia Horvat / Ioana Radu	
		V E	Excursie Bologna	Liliana Tămaș	
		V F	Excursie Brașov, Bran	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Excursie în munții Retezat	Monica Tivadar	Adeona
		VI B	Excursie în munții Retezat	Bianca Văsieș	Adeona
		VI C	Noaptea de Halloween	Nisipeanu Gabriel	
		VI D	Muzică și joc	Valentin Ghiță	
		VI M	Excursie Brașov	Kinga Kalman	
		VII A	Pagini de istorie și literatură	Ana-Maria Nicolaș	
		VII B	Excursie Brașov	Simona Apahidean	
VII C		Alimente inteligente – ateliere de gastronomie	Felicia Boar		
VII D		Excursie Bologna	Codruța Baci		
VII M		Excursie Brașov	Csilla Nagy		
VIII A		Excursie Pasul Vâlcan	Daniel Gherasim / Mihaela Coța	Adeona	
VIII B		Excursie Pasul Vâlcan	Ilariana Fazakas	Adeona	
VIII C		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Laura Cenan / Mihaela Țar	Adeona	
VIII D		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Irina Chircev	Adeona	
VIII E		Atelier de jurnalism – Interviu: o personalitate românească pe gustul meu	Andreea Goldiș		
VIII M		Excursie Brașov	Annamaria Lorinczi		
IX I		Teatrul Național Cluj – spectacol de balet – balet Transilvania în anul Centenarului Marii Uniri	Ariana Rus		
IX S ₁		Realizări științifice și tehnice românești de la 1900 până azi	Ioan Bâlc		
IX S ₂		Excursie de studii la Sibiu	Mihaela Popa, Ana Călburean, Carmen Popescu		
X I		Excursie la Sibiu	Alina Rotar		
X S ₁		Casa Regală a României și Primul Război Mondial	Lucia Flonta		
X S ₂		Camera de evadare - Escape	Carmen Pelea		
XI I		Vizită – Facultatea de fizică, UBB	Maria Rus	UBB	
XI S ₁	Proiecție, experimente – 100 de personalități care au revoluționat știința	Marcela Berte / Ingrid Galasiu			
XI S ₂	Arta franceză în film	Luminița Bati			
XI M	Ieșire Hoia	Monika Irsai			
XII I	Mari matematicieni români	Andreea Maxim			
XII S ₁	Diorama biologică – invenția românului Grigore Antipa	Filomela Manole			
XII S ₂	Romanul românesc în secolul XX	Lucian Braic			
XII M	Vizită la Moldovenеști	Klara Fustos			

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
MIERCURI, 31 octombrie	9-11	V A	Excursie	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Curs de imagine de sine	Gabriel Braic	
		V C	Excursie	Procopciuc Romulus	
		V D	Excursie Săcuieu	Claudia Horvat / Ioana Radu	
		V E	Excursie Bologa	Liliana Tămaș	
		V F	Excursie	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Excursie în munții Retezat	Monica Tivadar	Adeona
		VI B	Excursie în munții Retezat	Bianca Văsieș	Adeona
		VI C	Petrecere de Halloween	Nisipeanu Gabriel	
		VI D	Degustare mâncăruri tradiționale	Cristina Ormenișan / Corina Pop	
		VI M	Excursie Brașov	Kinga Kalman	
		VII A	Vizionare de film	Sonia Mărginean	
		VII B	Excursie Brașov	Simona Apahidean	
		MIERCURI, 31 octombrie	9-11	VII C	Tehnici de prim ajutor
VII D	Excursie Bologa			Codruța Baci	
VII M	Excursie Brașov			Csilla Nagy	
VIII A	Excursie Pasul Vâlcan			Daniel Gherasim / Mihaela Coța	Adeona
VIII B	Excursie Pasul Vâlcan			Ilariana Fazakas	Adeona
VIII C	Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>			Laura Cenan / Mihaela Țar	Adeona
VIII D	Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>			Irina Chircev	Adeona
VIII E	Exerciții de orientare în carieră			Raluca Crișan	
VIII M	Excursie Brașov			Annamaria Lorinczi	
IX I	Excursie Cracovia			Ariana Rus / Filomela Manole	Cora Travel
IX S ₁	Excursie Cracovia			Filomela Manole / Ariana Rus	Cora Travel
IX S ₂	Petrecere românească			Mihaela Popa / Valentin Ghiță / Sorin Ducai	
X I	Mâncare tradițională românească - prezentare			Alina Rotar / Maria Rus	
X S ₁	Excursie Praga			Lucia Flonta	Cora Travel
X S ₂	Vizită la Observatorul Astronomic Cluj-Napoca			Dorina Popa / Carmen Pelea	
MIERCURI, 31 octombrie	9-11	XI I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel
		XI S ₁	Tradiții în bucătăriile lumii	Ingrid Galasiu	
		XI S ₂	Gătim românește	Claudia Bacoțiu	
		XI M	Ziua porților deschise la Facultatea de Ingineria și Știința Mediului	Adela Mach	UBB
		XII I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel
		XII S ₁	Substanțe anorganice cu importanță practică	Dana Câmpean	
		XII S ₂	Filosofia și gastronomia românească	Amalia Pop	
XII M	Gastronomie la Moldovenești	Klara Fustos			

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
MIERCURI, 31 octombrie	11:30-13:30	V A	Excursie Bologna	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Deprinderi de rezolvare a conflictelor	Liliana Bărăscu	
		V C	Excursie Bologna	Procopciuc Romulus	
		V D	Excursie Bologna	Claudia Horvat / Ioana Radu	
		V E	Excursie Bologna	Liliana Tămaș	
		V F	Excursie	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Excursie în munții Retezat	Monica Tivadar	Adeona
		VI B	Excursie în munții Retezat	Bianca Văsieș	Adeona
		VI C	Concurs de măști	Gabriel Nisipeanu	
VI D		Cămara bunicii	Cristina Ormenișan, Corina Pop		
VI M		Excursie Brașov	Kinga Kalman		
VII A		Cofetăria cu surprize	Ana-Maria Nicolaș		
VII B		Excursie Brașov	Simona Apahidean		
VII C		Cântec, joc și voie bună	Luminița Bati		
VII D		Excursie Bologna	Codruța Baci		
VII M		Excursie Brașov	Csilla Nagy		
VIII A		Excursie Pasul Vâlcan	Daniel Gherasim / Mihaela Coța	Adeona	
VIII B		Excursie Pasul Vâlcan	Ilariana Fazakas	Adeona	
VIII C		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Laura Cenan / Mihaela Țar	Adeona	
VIII D		Excursie <i>Descoperă Retezatul</i>	Irina Chircev	Adeona	
VIII E		Fizica în bucătărie	Ioan Bâlc		
VIII M		Excursie Brașov	Annamaria Lorinczi		
IX I		Excursie Cracovia	Ariana Rus / Filomela Manole	Cora Travel	
IX S ₁		Excursie Cracovia	Filomela Manole / Ariana Rus	Cora Travel	
IX S ₂		Petrecere românească	Mihaela Popa / Valentin Ghiță / Sorin Ducai		
X I		Mâncare tradițională românească - degustare	Alina Rotar / Maria Rus		
X S ₁		Excursie Praga	Lucia Flonta	Cora Travel	
X S ₂		Vizită la Observatorul Astronomic Cluj-Napoca	Dorina Popa / Carmen Pelea		
XI I		Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel	
XI S ₁	Documentar – 100 de obiective UNESCO	Carmen Popescu / Ingrid Galasiu			
XI S ₂	Degustare de bucate românești	Amalia Pop			
XI M	Ziua porților deschise la Facultatea de Ingineria și Știința Mediului	Adela Mach	UBB		
XII I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel		
XII S ₁	Mica cofetărie	Ferdinand Dosztal			
XII S ₂	Despre gastronomie la daci și la romani	Viorel Toșa			
XII M	Gastronomie la Moldovenеști	Klara Fustos			
MIERCURI, 31 octombrie					

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
JOI, 1 noiembrie	9-11	V A	Excursie Bologna	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Vizionare de film educativ	Gabriel Braic	
		V C	Excursie Bologna	Procopciuc Romulus	
		V D	Excursie Bologna	Claudia Horvat / Ioana Radu	
		V E	Excursie Bologna	Liliana Tămaș	
		V F	Excursie Bran, Brașov	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Concurs „Ce spun românii?”	Monica Tivadar	
		VI B	Vizită la Biblioteca Octavian Goga - filiala Grigorescu	Bianca Văsieș / Mihaela Popa	
		VI C	Hobby-urile mele / Excursie în Pasul Vâlcan	Gabriel Nisipeanu / Luminița Bati	
		VI D	Vizită la Muzeul de Farmacie	Cristina Ormenișan / Corina Pop	
		VI M	Vizită la Muzeul de Farmacie	Szocs Elvira / Mach Adela	
VII A		Vizită la Unitatea Militară Someșeni	Sabina Roman		
VII B		Vizită la Regimentul de artilerie 50 Florești	Simona Apahidean		
VII C		Excursie Pasul Vâlcan	Felicia Boar		
VII D		Excursie Bologna	Codruța Baci		
VII M		Literatură și gastronomie	Katalin Szekely		
VIII A		Fizica în parcurile de agrement	Ioan Bâlc		
VIII B		Turist în orașul meu	Ilariana Fazakas		
VIII C		Jocuri sportive în Parcul Rozelor	Laura Cenan		
VIII D		Mock Trial in the classroom	Irina Chircev		
VIII E		Vizionarea unui film artistic	Ferdinand Dosztal		
VIII M		Vizită la Muzeul de Farmacie	Adela Mach		
IX I		Excursie Cracovia	Ariana Rus / Filomela Manole	Cora Travel	
IX S ₁		Excursie Cracovia	Filomela Manole / Ariana Rus	Cora Travel	
IX S ₂		Vizită la Facultatea de Film și Televiziune	Rebeca Turcuș / Daniel Gherasim		
X I		România de la 1900 până în prezent	Dana Câmpean		
X S ₁		Excursie Praga	Lucia Flonta	Cora Travel	
X S ₂		Excursie Sibiu	Amalia Pop / C. Pelea / M. Țar		
XI I		Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel	
XI S ₁	Vizită la Muzeul Mitropoliei	Sorin Ducai			
XI S ₂	Vizită la Muzeul Bruchental	Amalia Pop			
XI M	Vizită la Cimitirul Hazsongard	Karoly Bogdan			
XII I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel		
XII S ₁	Vizionare de film artistic	Laura Cenan / Dana Câmpean			
XII S ₂	Incursiune în lumea satului românesc tradițional. Vizită la Parcul Etnografic	Viorel Toșa			
XII M	Cluj-Napoca, centrul istoric și civic	Gabriel Chica			

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
JOI, 1 noiembrie	11:30-13:30	V A	Excursie Bologna	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Vizionare de film educativ	Gabriel Braic	
		V C	Excursie Bologna	Procopciuc Romulus	
		V D	Excursie Bologna	Claudia Horvat / Ioana Radu	
		V E	Excursie Bologna	Liliana Tămaș	
		V F	Excursie Bran, Brașov	Loreta Ungureanu	
		V M	Excursie Brașov	Botond Borbely Bandi	
		VI A	Muzica și jocul	Valentin Ghiță / Oana Gocan	
		VI B	Vizită la Muzeul Etnografic	Bianca Văsieș / Mihaela Popa	
		VI C	Știați că... / Excursie în Pasul Vâlcan	Gabriel Nisipeanu / Luminița Bati	
		VI D	Vizită la Muzeul de Farmacie	Cristina Ormenișan / Corina Pop	
		VI M	Vizită la Muzeul de Farmacie	Szocs Elvira / Mach Adela	
		VII A	Vizită la Unitatea Militară Someșeni	Sabina Roman	
		VII B	Vizită la Regimentul de artilerie 50 Florești	Simona Apahidean	
VII C		Excursie Pasul Vâlcan	Felicia Boar		
VII D		Excursie Bologna	Codruța Baci		
VII M		Exersarea limbii engleze prin jocuri de societate	Melinda Gal		
VIII A		Vizionarea filmului istoric „Dacii”	Viorel Toșa		
VIII B		Turist în orașul meu	Ilariana Fazakas		
VIII C		Activitate ecologică	Laura Cenan		
VIII D		Fizică în parcurile de agrement	Ioan Bâlc		
VIII E		Vizionarea unui film artistic	Ferdinand Dosztal		
VIII M		Vizită la Muzeul de Farmacie	Adela Mach		
JOI, 1 noiembrie		IX I	Excursie Cracovia	Ariana Rus / Filomela Manole	Cora Travel
		IX S ₁	Excursie Cracovia	Filomela Manole / Ariana Rus	Cora Travel
		IX S ₂	Vizită la Facultatea de Film și Televiziune	Rebeca Turcuș / Daniel Gherasim	
		X I	Vizionarea unui film artistic	Alina Rotar / Maria Rus	
		X S ₁	Excursie Praga	Lucia Flonta	Cora Travel
		X S ₂	Excursie Sibiu	Amalia Pop / C. Pelea / M. Țar	
		XI I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel
	XI S ₁	Vizită la Muzeul Farmaciei	Sorin Ducai		
	XI S ₂	Vizită la Muzeul de Farmacie	Amalia Pop		
	XI M	Vizită în centrul istoric și civic	Gabor Chica		
JOI, 1 noiembrie	XII I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel	
	XII S ₁	Vizionare de film artistic	Laura Cenan / Dana Câmpean		
	XII S ₂	Vizionarea filmului istoric „Dacii”	Viorel Toșa		
	XII M	Cluj-Napoca, vizită la cimitirul Hazsnogard	Karoly Bogdan		

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
VINERI, 2 noiembrie	9-11	V A	Vizionarea unui film artistic	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Curiozități matematice	Alexandru Duma	
		V C	Vizită la Muzeul de Istorie	R. Procopciuc / Delia Podar	
		V D	Vizită la Muzeul de Istorie	Claudia Horvat	
		V E	Vizită la Muzeul Farmaciei	Liliana Tâmaș / Rebeca Turcuș	
		V F	Atelier de jurnalism - Textul utilitar	Andreea Goldiș / Ana Zeng	
		V M	Nett – Educație ecologică	M. Gal, Botond Borbely Bandi	
		VI A	Parada animalelor de companie	Monica Tivadar	
		VI B	Muzica și jocul	Valentin Ghiță	
		VI C	Regulile jocului! și Excursie în Pasul Valcan	Gabriel Nisipeanu / Luminița Bati	
		VI D	Joc și buna dispoziție	Cristina Ormenișan / Corina Pop	
		VI M	Nett - Educație ecologică	Karola Andreica	
		VII A	Vizită Parcul Etnografic	Ana-Maria Nicolaș	
		VII B	Vizită Biblioteca Județeană Octavian Goga	Simona Apahidean	
VII C		Excursie Pasul Vâlcan	Felicia Boar		
VII D		Concursuri sportive	Codruța Baci		
VII M		Curiozități și jocuri științifice	Adela Mach		
VIII A		Vizită Muzeul Etnografic – secția pavilionară	Daniel Gherasim		
VIII B		Jocuri de societate	Ilariana Fazakas / Sabina Roman		
VIII C		Vizionarea unui film artistic	Laura Cenan		
VIII D		Atelier de origami	Elvira Szocs		
VIII E		Excursie la Suncuiș	Ferdinand Dosztal		
VIII M		English Fun	Melinda Gal		
IX I		Excursie Cracovia	Ariana Rus / Filomela Manole	Cora Travel	
IX S ₁		Excursie Cracovia	Filomela Manole / Ariana Rus	Cora Travel	
IX S ₂		Quiz: Concurs de cultură generală	Claudia Bacoțiu		
X I		Fizica și sportul	Ioan Bâlc / Onela Șanta		
X S ₁		Excursie Praga	Lucia Flonta	Cora Travel	
X S ₂		Vizionare operă - Activitate programată de la ora 18	Amalia Pop / Carmen Pelea		
XI I		Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel	
XI S ₁		Turul istoric al orașului Cluj-Napoca	Sonia M. / I. Galasiu / G. Grigore		
XI S ₂		Vizionare spectacol de balet - Giselle	Amalia Pop		
XI M	Parapark – escape room	Csilla Nagy			
XII I	Excursie Cracovia	Andreea Maxim	Cora Travel		
XII S ₁	Dezbateri pro și contra	Dana Câmpean			
XII S ₂	Jocuri sportive în Parcul Rozelor	Viorel Toșa			
XII M	Parapark – escape room	Katalin Szekely			
VINERI, 2 noiembrie					

ZIUA	INTERVAL ORAR	CLASA	FORMA DE ORGANIZARE / ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PARTENERI
VINERI, 2 noiembrie		V A	Vizionarea unui film artistic	Ionuț Cîmpeanu	
		V B	Educație prin joc	Valentin Ghiță	
		V C	Vizionarea unui film artistic	Romulus Procopciuc	
		V D	Vizită centrul vechi	Claudia Horvat / Delia Podar	
		V E	Jocuri sportive	Cristina Ormenișan	
		V F	Atelier de jurnalism - Textul utilitar	Andreea Goldiș / Ana Zeng	
		V M	Nett – Educație ecologică	M. Gal, Botond Borbely Bandi	
		VI A	Jocuri sportive	Onela Șanta	
		VI B	Incursiune în istorie	Viorel Toșa	
		VI C	Joc și bună dispoziție / Excursie Pasul Vâlcan	Gabriel Nisipeanu / Luminița Bati	
		VI D	Jocuri sportive în Parcul Rozelor	Cristina Ormenișan / Corina Pop	
		VI M	Happy English	Melinda Gall	
VINERI, 2 noiembrie	11:30-13:30	VII A	Vizită Parcul Etnografic	Ana-Maria Nicolaș	
		VII B	Vizionarea unui film artistic	Simona Apahidean	
		VII C	Excursie Pasul Vâlcan	Felicia Boar	
		VII D	Decorațiuni de Halloween	Codruța Baci	
		VII M	Nett - Educație ecologică	Adela Mach	
		VIII A	Vizită Muzeul Etnografic – secția pavilionară	Daniel Gherasim	
		VIII B	Jocuri de societate	Ilariana Fazakas	
		VIII C	Bunele maniere la restaurant	Laura Cenan	
		VIII D	Drama workshop	Irina Chircev	
		VIII E	Excursie la Sunciuș	Ferdinand Dosztal	
		VIII M	Nett – Aducație ecologică	Botond Borbely-Bandy	
		VINERI, 2 noiembrie		IX I	Excursie Cracovia
IX S ₁	Excursie Cracovia			Filomela Manole / Ariana Rus	Cora Travel
IX S ₂	Dezbateri: Obiectivele globale de dezvoltare durabilă, ONU - 2030			Carmen Popescu	
X I	Jocuri sportive			Onela Șanta	
X S ₁	Excursie Praga			Lucia Flonta	Cora Travel
X S ₂	Matematică distractivă			Claudia Bacoțiu	
XI I	Excursie Cracovia			Andreea Maxim	Cora Travel
XI S ₁	Turul istoric al orașului Cluj-Napoca			Sonia M. / Ingrid G. / Gelu G.	
XI S ₂	Vizită la Grădina Botanică			Amalia Pop	
XI M	Parapark – escape room			Katalin Szekely	
XII I	Excursie Cracovia			Andreea Maxim	Cora Travel
VINERI, 2 noiembrie				XII S ₁	Dezbateri pro și contra
		XII S ₂	Spectacol de operă	Amalia Pop	
		XII M	Parapark – escape room	Katalin Szekely	

- Observații:**
- 1) activitățile tuturor claselor însumează și depășesc numărul de ore dintr-o săptămână obișnuită de cursuri.
 - 2) toate excursiile prevăzute în orarul activităților au un pronunțat caracter educativ (conform anexei).
 - 3) toți elevii care nu iau parte la excursii participă la alte activități propuse de profesorii diriginți sau împreună cu alte clase.

ANEXĂ
EXCURSII DESFĂȘURATE ÎN SĂPTĂMÂNA
ȘCOALA ALTFEL

Nr. crt	Profesori organizatori	Destinația excursiei	Data desfășurării	Clase participante	Număr de participanți
1.	Monica Tivadar / Bianca Vășieș	Retezat - Șureanu	29.10 – 31.10	6 A, 6 B	55
2.	Botond Borbely-Bandy / Kinga Kalman / Csilla Nagy / Annamaria Lorinczi	Brașov	29.10 – 31.10	5 M, 6 M, 7 M, 8 M	40
3.	Daniel Gherasim / Ilariana Fazakas-Sofian	Pasul Vâlcan	29.10 – 31.10	8 A, 8 B	40
4.	Laura Cenan / Irina Chircev	Retezat - Lolaia	29.10 – 31.10	8 C, 8 D	35
5.	Ionuț Cîmpeanu / Romulus Procopciuc	Bologa	30.10 – 01.11	5 A, 5 C	60
6.	Claudia Horvat / Liliana Tămaș / Codruța Baci	Bologa	30.10 – 01.11	5 D, 5 E, 7 D	50
7.	Loreta Ungureanu / Simona Apahidean	Bran, Brașov	30.10 – 31.10	5 F, 7 B	58
8.	Klara Fustos	Moldovenești	30.10 – 31.10	12 M	22
9.	Mihaela Popa / Ana Călburean	Sibiu	30.10	9 S2, 10 I	50
10.	Lucia Flonta	Praga	31.10 – 02.11	10 S1	31
11.	Andreea Maxim / Filomela Manole / Ariana Rus / Marcela Berte / Anca Grigorovici	Cracovia	31.10 – 02.11	9 I, 9 S1, 11 I, 12 I	90
12.	Felicia Boar / Luminița Bati	Pasul Vâlcan	01.11 – 03.11	6 C, 7 A, 7 C	55
13.	Amalia Pop / Carmen Pelea	Sibiu	01.11	10 S2, 12 S2	54
14.	Ferdinand Dosztal	Șuncuiș	02.11	8 E	14